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Πολύπλευρη κοινωνική προσφορά του ΚΕΣΟ σε 
200 οικογένειες
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με τη λήξη των εργάσιμων ημερών του Μαΐου, το Κοινωνικό Παντοπωλείο 
του ΚΕ.Σ.Ο. (Κέντρου Στήριξης Οικογενείας) – Εκκλησιαστικού Ιδρύματος 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών πραγματοποίησε διανομή πακέτων 
καθαριστικών ειδών αξίας 30 ευρώ το καθένα σε 200 οικογένειες, που 
αντιστοιχούν σε 610 ωφελούμενους.

Παράλληλα, το κοινωνικό έργο του φορέα συνεχίζεται αδιάκοπα και σε άλλους 
τομείς. Από την αρχή του έτους, η Κοινωνική Υπηρεσία έχει δεχθεί 60 αιτήματα 
κοινωνικής στήριξης, ενώ μέσω της Κοινωνικής Ντουλάπας προσφέρθηκαν είδη 
ένδυσης και υπόδησης σε 50 οικογένειες.

Σημαντική παραμένει και η συμβολή της ψυχολόγου του φορέα και της ασκούμενης 
συμβούλου ψυχικής υγείας, οι οποίες παρέχουν συνεδρίες σε ευάλωτα άτομα, ενώ 
έχουν πραγματοποιήσει οκτώ κατ’ οίκον επισκέψεις και δέκα παραπομπές σε άλλες 
κοινωνικές δομές.

Επιπλέον, από τις εγκαταστάσεις του Κοινωνικού Παντοπωλείου διατέθηκε 
βρεφικός εξοπλισμός –κρεβατάκι, στρώμα, καρότσι και βρεφικά ενδύματα– σε 
πέντε οικογένειες οικονομικών μεταναστών που διαμένουν στην Αθήνα, των 
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οποίων τα μεγαλύτερα παιδιά φοιτούν σε ελληνικά σχολεία.

Η διανομή πραγματοποιήθηκε με την ευλογία του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβα, 
καθώς και του Αναπληρωτή Προέδρου του ΚΕ.Σ.Ο., Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φαναρίου κ. Αγαθαγγέλου. Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου συμμετείχε και 
συνέδραμε η Γενική Γραμματέας κ. Μαρία Τάταρη.

Ιδιαίτερη χαρά προσέφερε στα παιδιά των ωφελουμένων η προσφορά λούτρινων 
παιχνιδιών από τη Διευθύντρια του ΚΕ.Σ.Ο. κ. Μαίρη Πίνη. Με την ευκαιρία, η 
Διοίκηση και το προσωπικό του ΚΕ.Σ.Ο. εύχονται σε όλους τους μαθητές που 
συμμετέχουν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις καλή επιτυχία και στις οικογένειές 
τους δύναμη και αισιοδοξία.


































